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Вступ. ХХІ століття – це розквіт технологій та наукового прогресу. 

Майже в кожної людини є модний гaджет, ноутбук або сучасні види побутової 

техніки. В такій ситуації мало хто звертає увагу на фізичне та психічне здоров’я 

особистості. Медичними працівниками та науковцями доведено, що часте 

використання технічних засобів сьогодення може негативно впливати на 

здоров’я людини. Окрім того, деякі люди проявляють залежність від інтернету, 

намагаючись набрати якомога більше підписників, випробовують на собі різні 

препарати та експериментують з ними на камеру. Також вони часто не 

випускають з рук телефон, щоб зробити “круте” селфі. Такі необачні вчинки 

призводять до аварій або інших небезпечних ситуацій. Інтернет подекуди 

заміняє людям живе спілкування, що часто призводить до страху комунікації у 

реальному житті. Безсумнівно технології роблять наше життя простішим і 

зручнішим, але поряд з позитивними аспектами необхідно пам’ятати і про 

негативні сторони.  

Мета. Проаналізувати вплив соціальних мереж на життєдіяльність 

особистості. 

Матеріали та методи. Теоретичний аналіз наукової літератури та 

вивчення досвіду. 

Результати та їх обговорення. Термін «соціальна мережа» став широко 

розповсюджений в різних областях людської діяльності. В загальновживаному 

значенні термін означає співтовариство людей, пов’язаних спільними 

інтересами та справами, або маючи інші причини для безпосереднього 

спілкування між собою. 

Велику кількість свого вільного часу особистість проводить у соціальних 

мережах, a саме: «Instagram», «Twitter», «Facebook» та  «YouTube», які мають 

свої переваги та недоліки. Через останні події в країні школярі вимушені 

навчатися онлайн, саме через це вони перестають бути особистістю, a стають 

«користувачами», тому що під впливом соціальних мереж, діти не знають що 

таке справжнє спілкування та реальні емоції.  

Формування особистості дитини відбувається під впливом нових 

відносин з дорослими та однолітками. За статистичними даними кожна п’ята 

дитина витрачає на соціальні мережі щонайменьше добу з семи днів тижня, а 10 

років – середній вік, з якого починається самостійне використання соціальних 

мереж.  

Батькам потрібно краще знати, розуміти і відчувати те, чим живе дитина 

у віртуальному просторі. Повна заборона на перебування в них загрожує 

протестною поведінкою: бунтом, скандалами, ухиляннями, брехнею, 

саботажем. Саме тому велике значення має профілактика Інтернет-залежності, 
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яка пов’язана з виявленням та виправленням негативних інформаційних, 

педагогічних, психологічних факторів, що зумовлюють відхилення в 

психічному і соціальному розвитку дітей та молоді. 

У результаті наукових досліджень встановлено, що діти, які багато часу 

проводять у соціальних мережах мають відхилення у стані здоровʼя. Таким 

чином, це перешкоджає їхньому повноцінному розвитку, як особистості.  

Позитивним моментом є те, що дитинa може шукaти сaмостiйно 

iнформацiю та отримувати рiзноманiтне спiлкування.  

Висновки. Встановлено, що соціальна мережа – велике технологічне 

досягнення, яке обіцяє багато можливостей. При правильному та 

дисциплінованому підході інтернет-технологій можна отримати користь і 

полегшити собі життя. Але завжди існує ризик того, що робота з соціальними 

мережами відіб’ється шкідливими наслідками на здоровʼї особистості. Саме 

тому сьогодні варто зосередити особливу увагу на навчанні дітей, підлітків і 

молоді основам безпечної поведінки в соціальних мережах та Інтернеті. 

Ключові слова. Соціальна мережа, здоров’я особистості, 

життєдіяльність, Інтернет-залежність. 
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